TunoBbie BApMAHTHI 327124 K PYOEKHOMY KOHTPOJIIO
0 JJMHEHHOM ajareope (MpaKTUuKa)

1. IlpoBepurts, uto BekTopsl €, =(—1; 2; 0), e, =(1; 0; 1), e; =(0; 1;2) oOpa3zyror
6asuc B R’. Haiitn koopauHate! BekTopa b B 9TOM Ga3Hce, €cli ero KOOPINHATHL B
nucxoaHom 6asuce b = (-1; 7; 7).

2. [IpuBectu MaTpuiy A TMHEHMHOTO OonepaTopa K JUaroHaJbHOMY BUIY. 3anucarhb
MaTpHUIly IEPEexoa.
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3. TloctpouTh OPTOHOPMUPOBAHHBIM 0a3uc B JIMHEWHOW OOOJOYKE BEKTOPOB
g =(0;2:2), 8,=(=210,1), g3=(=3 2, =4 -2).

4. B 0a3uce e, e,, e;BEKTOp X UMEET KOOPIAMHATHI X = (X, X,,X3). Oneparop A
IIEPEBOAUT BEKTOp X B BEKTOp A(x)=(5x; —x3,—2x; —3x, +4x3,2x, — X, + X3) .
JlokasaTh IMHEWHOCTDH oniepaTopa A ¥ HAWTH €ro MaTPUIly B 3TOM Oa3uce.

5. Onepatop A B npoctpanctBe V 3aman cooTHoueHueM A(x)=(x,b)a, rne a =
(1; 3;4), b =(7; —1; 1). Jloka3aTh TUHEHHOCTH omiepaTopa A ¥ HAUTH €r0 MaTPHUILY
B Gasuce {i, j, k}.

6. B 6asuce e, e, eBKINI0BAa IPOCTPAHCTBA BEKTOPHI @ M b MMEIOT KOOPIMHATHI
a(-1; 3), b(1; —1). Hatitu ||a|| U CKaJsIpHOE NPOM3BEJICHUE BEKTOPOB a W b, eciu
le]|=1. [les]=2. a ] =3.

7. B eBKIUAOBOM NpocTpaHCTBE (HYHKIUM, HEMPEpPhIBHBIX Ha oTpeske [—1; 1] co
4

CKaJISIPHBIM Tpom3BeseHueM ( f ,g):J' f(x)g(x)dx HaWTH KOCHUHYC yTIJIa MEXIY
2

f)=1u g(x) ="

8. HccienoBath 3HaKOOINPEICICHHOCTh KBaIPATHIHONH ()OPMBI B 3aBHCUMOCTH OT
3HAYCHHMS TIapaMeTpa A:

f(x,y)=(A-1)x* +(2A+6) xy +2A.



9. HpI/IBeCTI/I KBaJIpaTUIHYTIO (bOpMy K KaHOHUYCCKOMY By MECTOIOM .Hal“paH)Ka:
2 2 2

10. IIpuBectn kBagpaTudHyto (HOpMY K KAaHOHHMYECKOMY BUIY OPTOTOHAITHHBIM
npeoOpa3oBaHUEM:

_ .2 2 2

11. TlocTpouTh KpUBYIO:
8x2 + 4xy +5y2 =144.



